

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, luni, 31 mai, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

La ședință au participat ca invitați membrii guvernului.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat raportul privind cifrele de școlarizare pentru anul școlar și universitar 1982-1983 la învățământul preșcolar, primar, gimnazial, liceal, profesional, de maistri, superior și postuniversitar, elaborate în conformitate cu prevederile Legii educației și învățământului și pe baza propunerilor ministerelor, instituțiilor centrale și comitetelor executive ale consiliilor populare. S-a apreciat că propunerile au fost făcute în strânsă concordanță cu cerințele vieții economice și sociale din țara noastră, asigurând necesarul de cadre cu o temeinică pregătire, pentru toate domeniile de activitate, inclusiv pentru acțiunile de cooperare în străinătate, în conformitate cu planurile de perspectivă ale dezvoltării economice noastre naționale în anii următori.

În spiritul politicii partidului nostru, de pregătire pentru muncă și viață a tinerii generații, au fost adoptate măsuri privind dezvoltarea învățământului preșcolar, primar și liceal.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, de asemenea, numărul bursei ce se vor acorda în viitorul an școlar elevilor și studenților, asigurându-se în continuare, în spiritul politicii umaniste a partidului și statului nostru, condiții tot mai bune de pregătire tineretului patriei noastre.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat un raport cu privire la recalcularea preturilor de producție și de livrare în industrie, a tarifelor în transportul de mărfuri și a preturilor în construcții-montaj. S-a subliniat că această măsură este impusă de majorarea preturilor la gazele naturale și păcură, corespunzător celor practicate pe piața externă, precum și de necesitatea desfășurării unei activități rentabile în toate ramurile economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că recalcularea preturilor de producție și de livrare va contribui la creșterea eficienței și a rentabilității în toate sectoarele de activitate, la sporirea, pe această bază, a veniturii naționale, la îmbunătățirea

continuă a nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor, în concordanță cu hotărârile Congresului al XII-lea al partidului.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat un program privind creșterea gradului de participare a flotei maritime românești la transportul mărfurilor de comerț exterior, astfel încât, până la finele anului 1985, aceasta să asigure transportul în proporție de 75 la sută din volumul total.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în zilele de 25 și 26 mai în Republica Arabă Siriană, la invitația secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Al-Assad.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere rezultatelor fructuoase ale vizitei, exprimându-și încrederea că ea va marca — asemenea tuturor întâlnirilor dintre președinții Nicolae Ceaușescu și Hafez Al-Assad — un moment important în întărirea și dezvoltarea bunelor relații româno-siriene.

Aprobind în unanimitate concluziile și înțelegerile la care s-a ajuns cu prilejul noului dialog româno-sirian la nivel înalt, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsurile necesare pentru realizarea, în bune condiții, a acordurilor și obiectivelor de colaborare și cooperare stabilite, pentru dezvoltarea continuă, multilaterală, a relațiilor prietenești dintre cele două țări și popoare.

Comitetul Politic Executiv a relevat, de asemenea, importanța noului întâlniri pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu a avut-o, în timpul vizitei în Siria, cu președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat, în cadrul căreia a fost reafirmată hotărârea partidului și statului nostru de a acorda, în continuare, întregul sprijin cauzei drepte a poporului palestinian.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că vizita în Siria a constituit o nouă ilustrare a consecvenței cu care România socialistă, președintele Nicolae Ceaușescu acționează pentru edificarea unei lumi a păcii, înțelegerii și colaborării între națiuni.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 103

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 1 iunie 1982



Aspect din întrecerile prilejuite de „Ziua internațională a copilului” în Parcul Tineretului din Capitală. Foto: Dragoș NEAȚU

1 Iunie - Ziua internațională a copilului

SPORTUL - O MARE BUCURIE A CELOR MICI

Sărbătorim astăzi, 1 iunie, ca în fiecare an, „Ziua internațională a copilului”. Între numeroasele bucurii care colorează viața fericită a copiilor patriei se numără și practicarea, de la vîrsta cea mai fragedă, a exercițiilor fizice, sportului și turismului de masă, asigurându-se astfel tinerii generații o armonioasă dezvoltare fizică și psihică.

Duminică, în preajma lui 1 Iunie, au avut loc în întreaga țară numeroase întreceri și acțiuni sportive rezervate celor mici.

„HIP-HIP URA!”

ACEȘTI COPII

ÎN PĂDUREA BĂNEASA CARE ÎȘI SPUN „TITANII”

Duminică în zori - vreme frumoasă, soare, aer călduț stîrnit de un vînticel indecis - toate drumurile Capitalei urmau să ducă, desigur, spre locurile de agrement. La alegere. Reporterul a ales pădurea Băneasa, pentru că aflase și de o întâlnire acolo a celor mici, unii pe biciclete, pentru un concurs de orientare. Și nu i-a fost greu să-l depisteze pe ciclocrosist, încă de pe șoseaua București - Ploiești, pedaliind cu elan și bucurie în caravană, întinsă pe vreo 200 de metri pe lângă bordură, cu stegulețe galbene în față, cu stogulețe roșii în spate, pentru semnalizare, cu sacoșe sau mici rucsacuri la portbagaj. Că mai! Ca la orice expediție... La pri-

intrăm împreună cu grupuri de copii veseli pe sub arcadele porții cu turnuri și turnulețe, poarta castelului din poveștile cu cral și cosinzene și, iată, ne aflăm în împărăția „titanilor”. Poate că mulți dintre cei ce trec cu copiii de mină pe bulevardul Leontin Sălăjan din Capitală nici nu bănuiesc ce se poate vedea aici, la „Titanii”, în spatele briului de blocuri unde, cîndva, era groapa de gunoi a cartierului. Alei împrejmuite cu tufe de trandafiri în floare ne conduc spre „țara basmelor”, cu călușei năzdrăvani și mașini nemalvăzute, cu erol din povești, dar și cu avioane și rachete gata de... zbor spre stele. Sub privirile grijulii ale părinților,

Aurelian BREBEANU

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag 2-3)

(Continuare în pag 2-3)

După campionatele internaționale de atletism

UN CONCURS BUN, DOMINAT DE O PERFORMANȚĂ EXCEPȚIONALĂ!

● Anișoara Cușmir are potențialul unei recordmane mondiale:

simbătă a sărit 7,00 și 7,01 m

Vîntul, musafir nedorit, a incurcat multe socoteli la recenta întâlnire a atleților, pe stadionul „23 August”, la cea de a 27-a ediție a campionatele noastre internaționale. Și de-ar fi să ne referim doar la săritura în lungime, se cuvine să arătăm că vîntul a incurcat-o pe Anișoara Cușmir în două moduri diferite. La prima săritură a ei, cea de 7,01

m, a suflat din spate cu 2,1 m/s, adică peste limita admisă de regulamentul internațional pentru omologarea performanțelor (2 m/s), pentru că apoi, la a doua sa săritură, de 7,00 m vîntul să fi suflat din... față cu 0,6 m, rîpindu-i astfel cîțiva centimetri care, altfel, ar fi apropiat-o și mai mult de cei 7,09 m ai recordului mondial al Wilhelminei Bardauskiene. Ba, să fim drepti, în a treia sa încercare, Anișoara a avut o săritură mai lungă decît recordul lumii (circa 7,20 m), dar, din păcate, ea nu a putut fi măsurată oficial, intrucît atleta „depășise”, cu puțin, pragul de bătaie. Oricum, eleva lui Ion Moroșu realizează o performanță memorabilă, fiind prima săritoare româncă la această „barieră de vis” și demonstrează prin întreaga ei comportare de simbătă că putem aștepta cu încredere apariția numelui ei între cele ale recordmanelor mondiale, acolo unde a figurat și ilustra noastră săritoare Vlădica Viscopoleanu (6,82 m la Ciudad de Mexico, la J.O. 1968). Această probă de mare tradi-



La 36 de ani, discobolul Iosif Nagy, veteranul atletismului nostru, continuă să progreseze. Foto: Ion MIHĂȚA

ție în atletismul nostru feminin ne-a oferit acum și alte motive de satisfacție: Gina Ghiroale și-a realizat un excelent record personal, cu 6,76 m, iar Vali Ionescu, încă nerestabilită complet după un accident la gleznă, a concurat la cel mai bun nivel al său, reușind cu 6,71 m, de asemenea recordul său personal, în aer liber.

Dacă săritura în lungime a fost, neîndoiel, capul de afiș al „internaționalelor”, trebuie să arătăm că și alte probe au oferit prilej de satisfacție

Romeo VILARA
Vladimir MORARU

(Continuare în pag 2-3)

ELENA MACOVEI ÎNVIŢĂTOARE ÎN R. D. GERMANĂ

La Campionatele internaționale de tir ale R. D. Germane, care s-au desfășurat în orașul Suhl, reprezentanta țării noastre

tre Elena Macovei a cîștigat proba de pistol standard cu valorosul rezultat de 586 p.

F. C. BAIĂ MARE - F. C. ARGES ȘI GLORIA BISTRITĂ - DINAMO, ÎN SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL

Ieri, la sediul Federației române de fotbal, a avut loc tragerea la sorți a semifinalelor „Cupei României”, competiție ce se desfășoară sub egida „Daciadei”. Iată partidele stabilite:

- F. C. BAIĂ MARE - F. C. ARGES
- GLORIA BISTRITĂ - DINAMO BUCUREȘTI

Meciurile se vor disputa în ziua de 16 iunie, de la ora 17, pe terenuri neutre, care vor fi stabilite de comun acord.

FLORETISTUL PETRU KUKI (Steaua), CAMPION NAȚIONAL



PETRU KUKI

Ieri s-a desfășurat în sala Floreasca din Capitală finala campionatului național individual de floretă masculin.

În condițiile absenței a patru finaliști calificați din fazele anterioare (Alexiu, accidentat, Nicolae și Georgescu, operați, Marcvar, în examene) concursul și-a diminuat din start amploarea, pe parcurs intervenind apoi multe și dese întreruperi cauzate de deficiențe la arme și aparatură, ceea ce a determinat o derulare anevoioasă. Și dacă n-ar fi fost ultimele asalturi, mai exact cele dintre Kuki și Gogoșe și finala pentru locurile 1-2, dintre Kuki și Oancea, care au atins o cotă tehnică și spectaculară adecvată unei finale de campionat național (în special contribuției floretistului

nr. 1, Petru Kuki), nivelul probei individuale masculine de floretă ar fi fost necorespunzător.

Iată rezultatele înregistrate: Roca (Steaua) - Beretzki (Crișul Oradea) 10-5, Gogoșe (I.E.F.S.) - Ilie (Steaua) 10-9, Szentkiraly (C.S. Satu Mare) - Buzan (A.S.U. Tg. Mureș) 10-3, Bucur (Steaua) - Goleșcu (I.E.F.S.) 10-6, Oancea (Steaua) - Roca 10-3, Mătușan (C.S. Satu Mare) - Gogoșe 10-5, Szentkiraly - Husti (Steaua) 10-8 (!), Kuki (Steaua) - Bucur 10-7, Husti - Goleșcu 10-5, Buzan - Roca 10-9 (!), Ilie - Bucur 10-8, Gogoșe - Beretzki 10-9.

În finala de opt: Oancea - Buzan 10-6, Husti - Szentkiraly 10-4, Gogoșe - Mătușan

(Continuare în pag. a 4-a)

AU FOST DESEMNALE FINALISTELE ȘI ECHIPELE CARE AU RETROGRADAT

In campionatul Diviziei „A“ de popice s-au disputat ultimele jocuri in serii. Se cunosc primele patru clasate din fiecare serie care vor participa la turneul final pentru desemnarea echipelor campioane și formațiile care au retrogradat din competiție. Pentru disputa finală s-au calificat — la femei — din seria Sud: 1. Voința Galați (25 p), 2. Gloria București (25 p), 3. Voința București (22 p), 4. Voința Ploiești (22 p); din seria Nord: 1. Voința Oradea (28 p), 2. Voința Tg. Mureș (28 p), 3. Voința Timișoara (24 p), 4. Electromureș Tg. Mureș (24 p); la bărbați — din seria Sud: 1. Gloria București (28 p), 2. Rulmentul Brașov (26 p), 3. Olimpia București (26 p), 4. Voința București (18 p); din seria Nord: 1. Electromureș Tg. Mureș (24 p), 2. Aurul Baia Mare (22 p), 3. Constructorul Tg. Mureș (21 p), 4. Tehnoulaj Odorheiu Secuiesc (21 p).

Au retrogradat din campionat — la femei — din seria Sud: 9. Olimpia București

(6 p), 10. Dacia Ploiești (5 p); din seria Nord: 9. Dermagan Tg. Mureș (8 p), 10. Constructorul Gherla (6 p); la bărbați — din seria Sud: 9. C.F.R. Constanța (10 p), 10. Laromet București (6 p), din seria Nord: 9. Jiul Petrila (14 p), 10. Olimpia Reșița (10 p).

Iată și ultimele rezultate — FEMININ: Hidromecanica Brașov — Voința Odorheiu Secuiesc 2402 — 2269 p d, Voința Tg. Mureș — Dermagan Tg. Mureș 2334 — 2240, Voința Galați — Laromet București 2389 — 2368. **MASCULIN:** Tehnoulaj Odorheiu Secuiesc — Constructorul Tg. Mureș 4872 — 4872, Jiul Petrila — Voința Tg. Mureș 5096 — 5148, Chimica Tirnăveni — Olimpia Reșița 5623 — 5058, Laromet București — Petrolul Băicoi-Cimpina 4726 — 4827.

C.N. ASE ÎN FRUNTEA EȘALONULUI SECUND LA POLO

Echipele bucureștene C.N. A.S.E. (antrenor Gh. Zamfirescu) continuă să fie nefrivinșă și după jocurile turului doi în Divizia „A“ (seria A-II-a) la polo. Iată rezultatele înregistrate la Arad: C.N. A.S.E. — Progresul Oradea 10-9; Politehnica Cluj-Napoca 15-8; Rapid Arad 6-3; Ind. Inel Timișoara 18-6; Mureșul Tg. Mureș 17-3; Lic. 2 București 15-7; Rapid Arad — Ind. Inel 16-8; Mureșul 18-5; Lic. 2 Buc. 9-4; Progresul 8-6; Politehnica 14-8; Progresul Oradea — Lic. 2 Buc. 8-8; Politehnica 9-9; Ind. Inel 13-5; Mureșul 14-11; Liceul 2 București — Politehnica 14-11; Ind. Inel 10-10; Mureșul 14-6; Politehnica Cluj-Napoca — Ind. Inel 16-8; Mureșul 14-8; Mureșul Tg. Mureș — Ind. Inel 14-9. In clasament, după două tururi: 1. C.N. A.S.E. 24 p; 2. Rapid Arad 20 p; 3. Progresul Oradea 14 p; 4. Liceul 2 București 12 p; 5. Politehnica Cluj-Napoca 9 p; 6. Industria Inel Timișoara 3 p; 7. Mureșul Tg. Mureș 2 p.

Următorul turneu este programat la Oradea între 15 și 19 iunie.

HEMEIUS „SPRINTEAZĂ” SPRE DERBY

Pe primul plan al reuniunii de duminică s-a situat „Premiul Municipiului Ploiești”, alergare semiclasică în care au concurat unii dintre cei mai buni cai de patru ani. Deși acordă avantaj care atingeau 60 metri, Hemeius a reușit să treacă primul linia de sosire, înscrind-se de pe acum pe lista favoriților Derby-ului, lucru confirmat și de excelentul record realizat de elevul antrenorului N. Gheorghe, formație din rândul căreia au mai câștigat Hublou și Ogar.

O impresie cu totul deosebită a produs Suditu, un „doi ani” care de la debut a înscris un cronometraj pe care mulți cai nu-l obțin nici la trei ani! Iată încă un argument că ne aflăm în fața unei generații cum nu am mai avut de mult timp.

Un spectacol plăcut a furnizat „Premiul Dunărea”, alergare deschisă conducătorilor amatori, în care victoria a suris lui Retus, miniat cu tact și răbdare de Bogdan Manea.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Suditu (Nicolae I.R.) 1:35,8, 2. Sunătoare, Simplu 4, ordinea 7. Cursa a II-a: 1. Ogar (N. Bontan) 1:44,9, 2. Oșana, 3. Herald, Simplu 7, ordinea încheișă, event 45, ordinea triplă 1.337.

HIPISM

Cursa a III-a: 1. Realista (I. Oana) 1:31,9, 2. Percutor, Simplu 2,40, ordinea 9, event 27, triplu câștigător 178. Cursa a IV-a: 1. Excelent (Fl. Pașcă) 1:28,4, 2. Grăbit, 3. Roditor, Simplu 2, ordinea 22, event 10, ordinea triplă 111. Cursa a V-a: 1. Retorta (Al. Vasile) 1:31,5, 2. Rot, Simplu 2,20, ordinea 12, event 8, triplu câștigător 43. Cursa a VI-a: 1. Hemeius (N. Gheorghe) 1:26,1, 2. Tenor, 3. Sucă, Simplu 5, ordinea 94, event 12, ordinea triplă 338. Cursa a VII-a: 1. Hublou (N. Bontan) 1:26,0, 2. Juvenil, Simplu 1,80, ordinea 11, event 23, triplu câștigător 110. Cursa a VIII-a: 1. Retus (B. Manea) 1:25,5, 2. Florentina, 3. Meloman, Simplu 5, ordinea 18, event 17, ordinea triplă 112. Cursa a IX-a: 1. Kirov (N. Sandu) 1:32,9, 2. Orțana, 3. Tuștea, Simplu 2,40, ordinea 18, event 10, ordinea triplă 184, triplu câștigător 150. Cursa a X-a: 1. Feteasca (D. Arsene) 1:32,0, 2. Satim, Simplu 6, ordinea 85, event 23.

Constantin DUMITRIU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORTI INFORMEAZA

ASTAZI — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

După cum s-a mai anunțat, mine va avea loc un concurs Pronosport deosebit de atractiv, cuprinzând meciuri din campionatul diviziei naționale A. Nu uitați, deci, că astăzi este ultima zi pentru depunerea buletinelor de participare! De asemenea, numai astăzi puteți procura bilete cu numerele preferate pentru tragerea Pronosport de miercuri 2 iunie a.e. Încercați să vă năvălați și dv. mine printre marii câștigători! (Tragerea se va desfășura începând de la ora 15,30 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stălcovici nr. 42; numerele câștigătoare vor fi anunțate la televiziune în pauza meciului de fotbal Steaua — Sportul studentesc și la radio în cursul serii).

Agențiile Loto-Pronosport continuă în aceste zile vânzarea bi-

letelor pentru tragerea excepțională Loto de duminică 6 iunie 1982, la care se oferă participanților posibilități multiple de a obține autoturisme, mari câștiguri în bani și excursii peste hotare. Procurați din timp bilete cu numerele dv. preferate!

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 26 MAI 1982. Cat. 1: 2 variante 25% — autoturisme „Dacia 1300”; Cat. 2: 1 variantă 100% a 33.244 lei și 6 variante 25% a 8.311 lei; Cat. 3: 27 a 3.078 lei; Cat. 4: 75,25 a 1.104 lei; Cat. 5: 227 a 366 lei; Cat. 6: 7.777 a 40 lei; Cat. 7: 212,50 a 200 lei; Cat. 8: 3.865 a 40 lei. **REPORT CATEGORIA 1:** 235.882 lei. Autoturismele „Dacia 1300” de la categoria 1, jucate pe variante 25%, au fost obținute de Constantin nescu Aurica din Săcele-Brașov și Căruțu Constantin din București.

TEODORA HAUPTTRICHT A ÎNOTAT 400 m LIBER ÎN 4:25,93

La Baia Mare a avut loc un concurs internațional de înot la care au participat 150 de tineri sportivi (15 ani și mai tineri) din Polonia, Ungaria și România. Cea mai bună performanță a întrecerii a obținut-o Teodora Haupttricht cu 4:25,93 la 400 m liber, nou record național de senioare și junioare. Alte rezultate: T. Haupttricht 62,73 — 100 m liber, 2:27,49 — 200 m fluture și 5:13,68 — 400 m mixt; Enikő Palencsar 4:34,93 — 400 m liber și 63,32 — 100 m liber; Cornelia Gherman 67,85 — 100 m fluture; Maricica Culică 2:28,16 — 200 m fluture; Iuliu Folert 1:11,65 — 100 m bras și 2:38,22 — 200 m bras; Jürgen Barth 5:03,14 — 400 m mixt și 4:20,71 — 400 m liber; Robert Pinter 58,50 — 100 m liber și 4:16,76 — 400 m liber, record băieți 14 ani; Crenguța Gălățescu 1:21,09 — 100 m bras și 2:54,05 — 200 m bras; Noemi Lung 2:54,53 — 200 m bras și

2:30,92 — 200 m spate. Multipla campioană și recordmană Anca Pătrășcoiu, care nu s-a mai prezentat la antrenamente în ultimele săptămâni, a absentat și de la concurs.

ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA TALERE

Pe poligonul Tunari din Capitală s-a desfășurat timp de patru zile tradiționala întrecere cu pușca de vânătoare „Cupa României” la talere. La startul celor două probe, trap și skeet, au fost prezenți peste 60 de țințași — seniori, juniori și speranțe. Rezultatele obținute de către primii clasaiți au fost destul de bune la skeet (talere lansate din turn) și modeste la trap (talere lansate din sanț) — din cauza timpului nefavorabil (vânt puternic).

Iată rezultatele tehnice — trap — seniori 200 talere: 1. I.

BOGAT PROGRAM COMPETIȚION

La sfârșitul săptămânii trecute au avut loc mai multe concursuri de lupte, iată câteva relatări de la corespondenții noștri.

CLUJ-NAPOCA. Etapa din cadrul concursului republican pe categorii la lupte greco-romane s-a încheiat cu următorii câștigători, în ordinea categoriilor: I. Asaftei (C.S. Botoșani), M. Ștefan (Dinamo), N. Zamfir (Dinamo), M. Balaur (Nicolina Iași), I. Tecuceanu (Dinamo), Șt. Rusu (Dinamo), C. Matei (Pro Steaua).

PIATRA concurenți întrecutru deselupte gre „speranțe ordinea C. Tudos Halura (C mescu (V vric (C.S Ceahlăul (C.S.S. (Muscelul iova), M. dăuți), M. S. Herțea ta), D. I. „SPERAN Cimpina), Gh. Savu namo), A Gherasim (Ceahlăul (Steaua), M. Tofan samentele dauți (la dauți, 2. torul Pite Dinamo), P. Neamț,

IASI. Sa turneul fi lupte libe cadeți și mentul fi C.S.S. Ste 3. C.S. C Napoca, 5. niori-cade C.S.S. VII C.S.S. Gal Secuiesc, Iași, 6.C.S M

CONSTANȚA nica a av națională re între s nica și se bathy (f venit gaz Dintre co cat: N. P (57 kg) și

In campionatul republican de călărie

SPORTIVII DE LA STEAUA AU DOMINAT ULTIMELE PROBE

La baza hipică din Lugoj s-au încheiat întrecerile primei etape a Campionatului republican de călărie (dresași și obstacole) pentru seniori. Vremea ploioasă din ultimele zile și-a pus amprenta asupra calității întrecerilor. Probele de obstacole au fost echilibrate, călăreții demonstrând o bună pregătire. O dovadă o constituie și faptul că pentru desemnarea învingătoare în proba pe echipe a trebuit să se apeleze la cronometru, lucru rar întâlnit într-o asemenea întrecere. În prim-plan s-au aflat sportivii de la Steaua, care au câștigat ultimele probe incluse în programul acestei etape. Iată rezultatele:

CAT. SEMIUȘOARĂ: 1. O. Fabich (Dinamo) cu Lillac 0 p (52,5 s). 2-3. I. Onofrei (Venus Mangalia) cu Gazele și Fl. Stolca (Steaua) cu Bujor 0 p (56 s).

CAT. SEMIMIJLOCIE: 1. Al. Iavorovschi (Timiș Izvin) cu Zeița 32 p. 2. I. Vescan (C.S.M. Sibiu) cu Balans 31 p (81,6 s). 3. I. Vescan cu Fărcășanu 31 p (81,7 s).

„DUBLE ȘI TRIPLE”: 1. Fl. Stoica (Steaua) cu Baltag 0 p (58 s). 2. I. Vescan cu Balans 0 p (58,2 s). 3. I. Vescan cu Fărcășanu 0 p (58,9 s).

Întrecerile continuă.

G. IGNEA — coresp.

CARNET RUGBYSTIC

Înainte de ultima etapă, de duminică, clasamentul Diviziei „A” la rugby se prezintă astfel:

1. Dinamo	25 23 0	2 546-134 71
2. Farul *	25 21 0	4 498-156 66
3. Steaua	25 19 1	5 627-185 64
4. Gr. Roșie	25 16 1	8 309-156 58
5. Șt. B.M. *	25 13 0	12 291-221 50
6. Șt. Petr.	25 11 1	13 196-248 48
7. Gloria Arad	25 11 0	14 191-416 47
8. C.S.M. Sb.	25 10 1	14 142-234 46
9. Rul. Birlad	25 9 2	14 155-366 45
10. Polit. Iași	25 9 1	15 194-302 44
11. „U” Timiș.	25 8 3	14 231-300 44
12. Sp. Stud.	25 7 3	15 231-348 42
13. C.S.M. Sv.	25 7 1	17 152-361 40
14. Vulcan	25 4 0	21 119-453 33

* Penalizate cu scăderea unui punct.

„Trofeul Sportul” FUICU SAU ALDEA? SAU, POATE, AMINDOI!

Întrecerea pentru cucerirea „Trofeului Sportul” — care va fi acordat jucătorului cu cele mai multe eseuiri înscrise — va fi decisă pe „linia de sosire” a campionatului! Aceasta deoarece MARIAN ALDEA (Dinamo) a reușit să-l egaleze pe SORIN FUICU (Steaua), ambii având câte 20 de eseuiri. Va reuși vreunul dintre ei să înscrie duminică, când se vor afla față în față sau vom avea... doi câștigători? Iată o întrebare care dă o notă de inedit „eternului derby” Dinamo — Steaua. Cei doi internaționali sînt urmași în clasament de Pilotschi (Farul) 14, Holban (Farul) 12, Munteanu, Roșu (Steaua), Florea I (Farul) 10, Paraschiv, Fl. Ionescu (Dinamo) 9, Lungu (Farul), Stolca (Dinamo) 8 etc.

În disputa pe echipe: 1. STEAUA 99, 2. Farul 88, 3. Dinamo 81, 4-5. R.C. Grivița Roșie, Știința CEMIN Baia Mare 40 s.a.m.d.

DUPĂ CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

prin evoluțiile și performanțele unora dintre atleții noștri. În primul rînd, acest admirabil discobol care este Iosif Nagy și care, de la un an la altul, își îmbunătățește performanța-record, urcînd sigur spre virful ierarhiei europene. Să nu uităm însă că „Ioska” este născut în... 1946 și că la 36 de ani nu mulți sînt în lume aruncătorii capabili de performanțe de 67,12 m, ca cea izbutită duminică de recordmanul nostru. La fel, brașoveanca Corina Tîrcea își continuă ascensiunea spre grupul poliaoloniștilor frunțași, recordul său la heptatlon (6130 p) recomandînd-o în acest sens.

La lista evidențierilor se cere continuată, în primul rînd, cu numele citorva aruncătoare. Este vorba de Mihaela Loghin, a cărei siguranță în rezultate dîncolo de 19 metri anunțată, cit de curînd, depășirea graniței de 20 m, de colega ei de probă, dinamovista Mioara Boros, care în acest an a reușit un salt extrem de spectaculos, ajungînd, iată, la 19 m, rezultat de bună valoare internațională. La disc, surorile Florența Crăciunescu și Mariana Ionescu-Lengyel au trecut de 64 m, ultima realizînd, cu 64,92 m, un nou record personal, dar și o victorie de prestigiu în fața surorii mai mici! În sfîrșit, sulița! Ne bucură feal-

mente faptul că Eva Zörgö-Raduly a fost abia a treia într-o confruntare cu „Jz” intern. Și ne bucură deoarece a fost întrecută de Corina Girbea, dar și de cîmpulungeanca Mihaela Stănescu (în mare progres) cu aruncări de aproape 60 de metri. În ceea ce o privește pe Eva, avem ferma convingere că în săptămînile viitoare va reveni în elita internațională a probei, fiind îm-bucurător faptul că la puțină vreme după ce a devenit mamă ea reușește rezultate notabile.

Semifondistele noastre de renume n-au concurat din diferite motive la „internaționale” sau au luat startul în probe nespecifice (cazul Doinei Melinte, a treia la 400 m cu un remarcabil 52,80!) și astfel cursele au fost dominate de oaspetele sovietice, atletele de nivel mondial (Zaițeva, Pozniakova). Lipsa frunțașelor noastre ne-a arătat că există un evident decalaj valoric între performanțele lor și ale „rezervelor” imediate, în ciuda eforturilor Mariei Radu și Elenei Tăriță și a unor cifre promițătoare ale junioarelor.

După o lungă carieră sportivă, în care a fost mai întîi o speranță și apoi o alergătoare... plafonată, iată că Iboia Korodi reușește două rezultate remarcabile și câștigă 200 m (23,68) și 400 m (51,90), pîrînd capabilă să atace recordurile naționale pe ambele distanțe.

1 Iunie — ZIUA INTER

„HIP-HIP URA!” ÎN PĂDUR

(Urmare din pag. 1)

ma alec de la intrarea în pădure caravana a virat impetuos spre stînga și s-a pierdut șerpuiind pe sub copaci, în căutarea locului de concurs. Și nu s-a oprit decît undeva, în inima pădurii, cînd a răsunat fluierul „semnalizatorului de pene”, George Tumpac, dintr-a VI-a D. Rămăsese pe jantă Mihaela. Vreo 25 de biciclete s-au strîns ciopor lîngă cea nou-nouță a Mihaelei Botiș, dintr-a V-a. Prilej de glume pentru copiii adunați în jurul profesorului lor, curioși să vadă... care-i baiul. Dar și pentru reporter de a prinde astfel din urmă grupul micilor cicloturiști și de a face cunoștință cu ei, elevi de la clasa a II-a la a VIII-a din Școala generală 191, Sectorul 6, și cu profesorul de educație fizică Viorel Avram, care-i conducea și care a și trecut urgent la constatarea defecțiunii:

ventilul n de strîns.. fost nevoi nicianului Oilă, dînt

Aproape întrebări, discuția re sorul cu „Ne place făcut și a concursul ne duce?”

„Eu — se linovschi, cînd am i

Vrancea, i pedieie cic șani pînă

...In alec părut inst. și I. Nicu seră grupu opilor și concurs. P dat coman micile ciclo biciclete și „O sută u locu un! vom cîștiga Hip-hip ur ura!... Vor

La capăt luminiș li Școlile Sectorului concu copii mulți tori, activi tozi, arbitri orientare a jele din șe 6, 7, 8, 15, 186, 192 și

ACEȘTI

(Urma

zeci de cop dul, cu emc încerce voi pra căroa zarele pomii renele de mai mărișor tot felul și, terenurile d handbal, ten fotbal, basch dar cite nu li întîlnim un om mărî gat anii de cestui parc. tot ce se p trebăm dacă vine de la C „S-ar putea noi — Casa milor patriei i-am spus vedeți, copii toți cei ce „cesurile li în aerul ozo mii de pomi

ETAPA SCORURILOR ITALIENE ȘI... OBOSEALA

O victorie cu 4-0 (în meciul nr. 1, Dinamo - Universitatea Craiova)...

clasamentului la ora meciului și Corvinul Hunedoara, care (altădată dezlețuită pe propriu teren) abia a câștigat cu 1-0...

„CLASAMENTUL ADEVĂRULUI“

Table with 2 columns: Team name and Score. Includes Dinamo (+12), Univ. Craiova (+10), Corvinul (+7), Steaua (+4), F.C. Olt (+3), Sportul stud. (+3), etc.

scăzut timpul tocmai în final de campionat. S-ar putea invoca oboseala după turneul jucătorilor „tricolori“ în America de Sud...

nit (simbătă) și lată-i tot mai aproape de eventul mult dorit, campionatul și cupa. Meciul său cu campioana țării a fost bun...

Să mai consemnăm că sub raport disciplinar, etapa a 30-a a fost mai liniștită, dar că s-au acordat, totuși, 15 cartonașe galbene și unul roșu...

Constantin ALEXE

MIERCURI, CUPLAJ PE STADIONUL STEAUA

Miine, pe stadionul Steaua din Capitală, va avea loc un interesant cuplaj fotbalistic. De la ora 16, întâlnirea de Divizia

„A“ Steaua - Sportul studențesc, care va fi televizată, iar de la ora 18, partida amicală Rapid - Selecționata armatei siriene.

REZULTATELE ETAPEI A 27-a ÎN DIVIZIA „C“

SERIA I: TEPRO Iași - Minerul Gura Humorului 1-0 (1-0), Foresta Fălticeni - Integrata Pașcani 5-1 (2-1), Metalul Rădăuți - Avântul TCM Frasin 4-2 (0-1), etc.

SERIA A VII-a: Metalurgistul Sadu - Minerul Motru 1-0 (1-0), I.O.B. Balș - Minerul Oravița 2-0 (0-0), Dunărea Calafat - Unirea Drobeta Tr. Severin 3-1 (0-1), etc.

SERIA A VIII-a: Explorin Deva - Metalurgistul Cugir 0-2 (0-0), Minerul Vulcan - Textila Cislădie 3-0 (2-0), Șurulan Sebeș - Mecanica Alba Iulia 3-2 (2-2), etc.

SERIA A X-a: Unirea Valea lui Mihai - Armătura Zalău 3-0 (1-0), C.S.U. Tricolorul Oradea - Simared Baia Mare 1-0 (0-0), etc.

namo), V. Anicoară

coresp. 300 de s-au pen- dori de orii, în IORI), ti), M. t. Gră- ih, La- Aldea . Onuț- așescu . S. Cră- S. Ră- . onstan- toșani): (Oțelul inamo), (I. Di- lui), I. Băleșu . Ursu inamo), a). Cla- prezintă . S. Ră- 3. Vli- te: 1. Ceahlău

coresp. găzduit tului de juniori- a clasaa- te: 1. Brașov, 4. Cluj- i; la Ju- radea, 2. ipoca, 3. idorhelu- ărea Ga-

coresp. Hidroteh- ea intere- Hidroteh- a Szom- a re- de 1-3. u remar- N. Ștefan (90 kg). - coresp.

NALĂ A COPILULUI

EASA

ndeajuns -a mai nția teh- Florin

II CARE ÎȘI SPUN „TITANII“

ag 1)

liceele industriale nr. 3, 16 și 22, de la „I. L. Caragiale“ și de la Filologie-istorie nr. 2, ca și ale noilor veniți, ciclo-croștii de la „191“, au primit hărțile, au fost instruite și concursul a început. „Este un concurs pentru începători - ne lămurește președintele comisiei, Alex. Sirbu - un fel de concurs-ghicitoare, atractiv pentru copii.“

I-am plantat aici din 1974 incoace dobîndesc putere și sănătate, dragoste de viață și de muncă.“

SERIA A II-a: Luceafărul Adjud - Laminorul Roman 0-0, Gloria Focșani - Textila Buhuși 1-0 (0-0), Foresta Guguș - Energia Gh. Gheorghiu-Dej 3-0 (2-0), etc.

SERIA A III-a: Chimia A.S.A. Buzău - Prahova Ploiești 4-3 (1-1), Caraimanul Buzeni - Carpați Nehoiu 1-1 (1-1), A.S.A. Mizil - Poiana Cimpina 0-0, etc.

SERIA A IX-a: Electromotor Timișoara - Gloria Reșița 1-0 (1-0), Vulturii textila Lugoj - C.F.R. Victoria Caransebeș 5-0 (2-0), etc.

SERIA A XI-a: Lăpușul Tg. Lăpuș - Ind. sîrmei Cimpia Turzii 0-0, Mureșul Luduș - C.I.L. Blaj 1-0 (0-0), Sticla - Arleşul Turda - Avântul Reghin 1-0 (1-0), etc.

Rezultatele au fost transmise de corespondenții noștri.



Pe grila de start, mașina invingătorului în concursul automobilistic de viteză, desfășurat duminică. Foto: Gh. SLAVE

FRUMOASE VICTORII ALE TINERILOR NOȘTRI SPORTIVI

La finele săptămânii trecute, la Constanța s-a desfășurat o triplă confruntare internațională de gimnastică între reprezentativele de juniori și juniore ale României și Bulgariei...

Burtescu 38,10, Angela Sandu 37,70, Maria Matei 37,55; băieți: România - Bulgaria 279,10-275,10; individual compus - Marius Tobă 56,50, Marian Teodorescu 56,15, Petrică Pătăluță 55,35; ritmică-modernă echipe: România - Bulgaria 141,70-142,50; individual compus - Doina Stăiculescu 29,00, Paulina Krasteva și Maria Tașkova 28,60. La obiecte, Doina Stăiculescu s-a impus din nou, câștigând toate cele trei probe - cerc, panglică și minge.

G. TAMAȘ-coresp.

SESIUNEA A 85-a A C.I.O.

ROMA, 31 (Agerpres). - La Roma s-au încheiat lucrările celei de-a 85-a sesiuni a Comitetului Internațional Olimpic (C.I.O.), în cursul căreia au fost dezbătute probleme importante ale mișcării sportive mondiale. În cursul unei conferințe de presă desfășurate la sfârșitul sesiunii, președintele C.I.O., Juan Antonio Samaranch, a arătat că până în prezent și-au anunțat intenția de a candida la organizarea Jocurilor Olimpice de vară din 1992 orașele Paris, Nisa, Barcelona, Sydney, Stockholm, Budapesta și Delhi, în timp ce pentru ediția din același an a

Olimpiadei de iarnă, 5 orașe vor să candideze pentru investitura: Garmisch, Partenkirchen (R.F. Germania), Falun (Suedia), Cortina d'Ampezzo (Italia), regiunea Nisa (Franța) și un oraș din U.R.S.S. O decizie în acest sens va fi luată în 1988, la sesiunea C.I.O. de la Lausanne, când va fi inaugurat, în această localitate, noul sediu al forului olimpic mondial.

J. A. Samaranch s-a referit, de asemenea, la alte probleme abordate la sesiunea C.I.O., arătând că Turneul olimpic de fotbal din 1984 se va desfășura după aceleași reguli ca în 1980.

Participanții la sesiune au hotărât, totodată, ca alegerea președintelui C.I.O., să se facă, de acum înainte, la un an după desfășurarea J.O., proxima operațiune urmând să aibă loc în 1989. Au fost primite în C.I.O. Insulele Virgine și Omanul, numărul țărilor membre ridicându-se, în prezent, la 151.

PUNCT FINAL ÎN C.E. DE BASCHET (m), GRUPA „B”

În ultima zi a campionatului european de baschet masculin - grupa „B” - s-au înregistrat rezultatele: România - Ungaria 78-92 (46-44) - punctele echipei țării noastre au fost înscrise de: Cernat 16, Uglai 14, Băiceanu 12, Ermarache 10, Căpușan 10, Opșitaru 10, Șipoș 4, Ivascencu 2; Turcia - Finlanda 106-93 (53-51), Olanda - Suedia 94-85 (50-52), Grecia - R.F. Germania 95-87 (45-54). Clasașment: 1. Olanda 14 p, 2. Grecia 13 p, 3. Suedia 11 p, 4. R. F. Germania 11 p, 5. Turcia 10 p, 6. Ungaria 9 p, 7. România 9 p, 8. Finlanda 7 p. Primele patru echipe s-au calificat pentru grupa „A”, a campionatului european (1983, în Franța), alături de primele opt echipe clasate la ediția precedentă a competiției (U.R.S.S., Iugoslavia, Cehoslovacia, Spania, Italia, Israel, Polonia și Franța).

„MARELE PREMIU AL BUCUREȘTIULUI” A REVENIT LUI NICU GRIGORAȘ (Dacia Pitești)

Iată că și în acest an Capitala a găzduit un concurs automobilistic de viteză pe circuit devenit tradițional: „Marele premiu al Bucureștiului”, competiție ajunsă la cea de a 12-a ediție, care contează ca cea de a 3-a etapă a campionatului republican. Circuitul a fost ales pe șoselele platformei Pipera (cartier Tei-Toboc), lung de 2.300 km, străbătut de cîte 10 ori de automobilisti avansați și de cîte 5 ori de către cei începători. Inedit în această ediție: o defilare, la început, a unor frumoase automobile vechi, foarte bine întreținute, din Clubul automobilelor de epocă și prezența în concursul propriu-zis a trei automobiliste - Anișoara Dracea, Adriana Grigore și Luminița Petrescu.

La startul întrecerilor s-a prezentat (acceptați la revizia tehnică, foarte exigentă) un număr de 63 de alergători din

tre care 17 începători. Dintre aceștia, intrați primii în întrecere, cei clasati pe locurile frunțase au fost: 1. F. Ciompeanu (IDMS), 2. A. Șerban (I.T.B.), 3. C. Petcu (Poli Buc.). La avansați - ne referim mai întâi la mașinile din grupa „A 2” - concursul a fost dominat de către autoturismele de la I.N.M.T. București cu care B. Ursu și P. Geantă au ocupat primele două locuri. Păcat că din această dispută a dispărut M. Alexandrescu (Poli Buc.), care a abandonat după cinci ture (cînd ajunsese pe locul doi), din cauza unei defecțiuni banale: ruperea curelei de ventilator. În final: 1. B. Ursu, 2. P. Geantă, 3. N. Andrei (CSU Pitești). În principală cursă a zilei - a mașinilor cele mai puternice - în care avea să se decidă și câștigătorul trofeului pus în joc (este vorba de grupa „C”), multiplul campion Nicu Grigoraș, sportiv dar și inginer constructor la Dacia Pitești, pilotind o mașină pregătită în cadrul uzinei, „Dacia 1400-sport”, a dominat cursa de la un capăt la altul, câștigînd „Marele premiu”. Invingător pentru a doua oară consecutiv, cupa a intrat definitiv în posesia lui N. Grigoraș. La reușita întrecerii au contribuit alți trei alergători, care merită felicitări atât pentru combativitatea dovedită, cit și pentru felul în care și-au pregătit mașinile, ei clasîndu-se în final pe locurile: 2. Cornel Motoc (Poli Buc.) - pe Renault 5 Alpin, 3. W. Hirschvogel (C.S.M. Reșița) - Alfa Sud, 4. V. Nicoară (Dacia Pitești) - Dacia 1400 sport. Câștigătorul trofeului a avut o medie de 92,500 km/h. Modesto FERRARINI

CAMPIONATELE DE FLOREȚĂ

(Urmare din pag 1)

12-11, Kuki - Ilie 10-5. În semifinale: Oancea - Husti 10-7 și Kuki - Gogoșe 10-5. Pentru locurile 3-4: Husti - Gogoșe 10-7, iar în asaltul pentru desemnarea campionului național ediția 1982, Petru Kuki - George Oancea 10-0. Astfel, competiția a fost dominată de reprezentanții clubului Steaua, impunîndu-se în cele din urmă, firese, cei mai în formă florețiști ai momentului, titlu revenind și celui mai bun dintre ei, vicecampionul mondial Petru Kuki.

CLASAMENTUL FINALE ALE DIVIZIEI „A” DE BASCHET FEMININ

Clasamentul final al ediției a 33-a a campionatului național de baschet feminin: 1. „U” Cj.-N. 51 43 4 4777:3191 84, 2. Polt. Buc. 51 39 13 3781:3160 90, 3. Voința Buc. 51 34 17 3609:3194 85, 4. Olimpia B. 51 26 23 3154:3274 77, 5. Univ. Tim. 51 16 33 3158:3553 67, 6. Comertul 51 10 41 2988:3659 61, 7. Crișul Or. 51 30 21 3691:3267 81, 8. Progr. Buc. 51 29 22 3300:3218 80, 9. C.S.U. Pl. 51 27 24 3456:3356 78, 10. Voința Bv. 51 24 27 3172:3428 75, 11. Mobila S.M. 51 23 28 3168:3323 74, 12. Carpați 51 5 46 2894:3775 56. Echipele Mobila Satu Mare și Carpați Sf. Gheorghe au retrogradat; au promovat formațiile I.E.F.S.-C.S.B. și Rapid București.

În clasamentul „Trofeului eficacității” oferit de ziarul SPORTUL: 1. Magdalena Pall („U” Cluj-Napoca) 1111 p, 2. Camelia Solovăstru (Voința Brașov) 1074 p, 3. Ștefania Borș (Voința Buc.) 1070 p, 4. Mariana Bădini (Politehnica Buc.) 886 p, 5. Doina Prăzaru-Mathe („U” Cj.-Napoca) 827 p, 6. Georgeta Simionă (Progresul Buc.) 776 p, 7. Monica Asteleanu (Mobila Satu Mare) 761 p, 8. Măndica Ciubăncan (Olimpia Buc.) 720 p, 9. Ana Bede (Carpați Sf. Gheorghe) 709 p, 10. Sorina Lambrino (CSU Ploiești) 696 p.

DE AZI, LA BRAȘOV, CURSUL INTERNAȚIONAL DE ARBITRI DE HANDBAL

Începînd de astăzi și pînă duminică se desfășoară la Brașov cursul internațional de arbitri, organizat de F.R. Handbal, sub egida federației internaționale. La curs participă 44 de candidați, dintre care 23 de peste hotare (Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, Fr. a. Grecia, Iugoslavia, Portugalia și Spania) și 21 din țara noastră. Cursul este condus de norvegianul Karl E. Wang, președintele comisiei de arbitri din I.H.F., și de Vasile Sîdea, lector al I.H.F. și președintele colegiului de arbitri din F.R.H.

În aceeași perioadă se dispută la Brașov meciurile turneului final al campionatului național de juniori, la care iau parte 6 formații feminine și 6 masculine. Partidele vor fi conduse de „cavalerii niferului”, candidații la ecusonul de arbitru internațional, acesta fiind - de fapt - examenul lor practic.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Wichita (Texas): Carl Lewis 8,36 m la lungime, Dan Ripley 5,67 m la prăjină, Stepanie Hightower 13,19 la 100 mg • Forlì (Italia): Ferenc Paragyi (Ungaria) 66,10 m • Leselidze (U.R.S.S.): Serghei Litvinov 81,52 m la ciocan, Pououste 89,02 m la suliță, Sandra Leickalne 61,30 m la suliță, Galina Sarenkova 66,70 m la disc • Maratonul de la Montreal: 1. Benji Durden (S.U.A.) 2.13:22,6, 2. Ryszard Kopyjuz (Polonia) 2.14:50,0; femel: 1. Annick Lebreton (Franța) 2.36:05,0 • Paris: Flame d'oro Padova (Italia) a câștigat al 8-lea trofeu european al cluburilor campioane la atletism (743,5 p), urmată de Bayer Leverkusen (R.F.G.) - 679 p, Wolverhampton (M. Britanie) 641,5 p etc. La prăjină: Ferreira (Franța) 5,60 m, Bellot (Franța) 5,50 m. AUTOMOBILISM • A 66-a ediție a „Curselor de 500 mile” de la Indianapolis a fost câștigată de americanul Johncock cu 261,179 km/h. BOX • Mexicanul Rafael Limon campion mondial la superpană (WBA) și-a păstrat titlul:

Fotbal meridiane

Pregătiri pentru „El Mundial”

În turneu în Maroc, echipa Kuwait a întîlnit pe recenta câștigătoare a C.C.E., Aston Villa, cu care a terminat la egalitate: 1-1 (0-1). Bremner a deschis scorul pentru englezi, iar egalarea a adus-o Abdelaziz. În continuarea pregătirilor Kuwait va întîlni mînceri reprezentativa Marocului.

La Budapesta: Ungaria - Elche (Spania) 2-1 (1-1). Pentru gazde au înscris Fazekas și Szentes.

La Mulhouse (Franța), echipa locală a fost învinsă de Polonia cu 5-1 (2-0), prin golurile lui Smolarek, Boniek, Majewski, Szarmach și Palasz.

Argentinienii au sosit în Spania

Campioana mondială se află în Spania, la Alicante, unde lotul Argentinei și-a stabilit reședința înaintea turneului final. Fotbaliștii argentinieni și-au început pregătirile, fără Maradona, care miercuri în la meci de verificare, la Buenos Aires, a suferit o întîndere musculară.

Antrenorul echipei de fotbal a Scoției, Jock Stein, a comunicat lotul celor 22 de jucători care vor evolua la turneul final al campionatului mondial din Spania: portari: Rough, Wood, Leighton; fundași: McGrain, F. Gray, McLeish, Hansen, Miller, Narey, Burley, Evans; mijlociști: Wark, Hartford, Strachan, Souness; atacanți: Provan, Dalglis, Jordan, Robertson, Archibald, Sturrock, Brazil. Selecționata scoțiană va urma un ultim stagiu de pregătire în Portugalia, sosirea în Spania fiind programată pentru data de 11 iunie.

După accidentarea lui David Kiplani, care a suferit o fractură de la determinată să se retragă din activitatea competițională definitiv, directorul tehnic al selecționatelor U.R.S.S. de fotbal, Konstantin Beskov, are o nouă problemă de efectiv: Buriak, un alt mijlociștit titular al reprezentativei, s-a accidentat, prezența sa la „El Mundial” devenind incertă.

AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 31-4 CICLISM TENIS 1-4 HALTEBE POLE 1 ATLETISM 2-4 TENIS DE MASA 3-4 GIMNASTICA 3-7 CAIAC-CANOE 4-5 ATLETISM 4-5 POIPE 4 AUTO MOTO

Continuă Turul Italiei. Continuă Turneul de la Roland Garros „Cupa Panonia”, la Budapesta Turneul internațional la Varna „Pantoful de aur”, la Ostrava (Cehoslovacia) Turneul maeștrilor, la Toronto Turneul internațional la Amsterdam și Varna „Regata Tata” (Ungaria) Concursuri internaționale la Bratislava și Sofia C.M., la Brno „Marele Premiu” al S.U.A. (F1), la Detroit Concursuri de motocros în cadrul C.M. în Elveția, Franța, Italia, Belgia, la clasele 125 cmc, 250 cmc, 500 cmc și ataj.